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Pauta da Reunião
I. Discussãoe aprovaçãoda ata da última reunião;

2. Aprovaçãoda redaçãofinal do RegimentoInterno;

3. Apresentação da redação final do anteprojeto de lei encaminhado ao Gabinete

Civil;

4. DiscussãosobreDivulgaçãoda remuneraçãodos agentespúblicos

5. Cronogramade reuniõesaté o final do ano de 2012

Desenvolvimento da Reunião
Aos 27 dias do mês de junho do ano de 2012,às 14h57min, teve início em primeira
convocação no Auditório Oton Nascimento da Procuradoria Geral do Estado de
Goiás, a quarta reunião ordinária do Conselho de Transparência Pública e
Combate à Corrupção - CTPCC sob a Presidência do Senhor Adauto Barbosa
Junior, na condição de suplente do Senhor José Carlos Siqueira, Presidente do
Conselho. Na abertura dos trabalhos foi lida a ata da reunião do dia 16 de maio de
2012, a qual, após a aprovação dos conselheiros presentes foi assinada pelos
membros que estiveram presentes na reunião anterior. Superada a leitura da ata o
Presidente fez uso da palavra para dar os avisos aos conselheiros, informando
sobre os procedimentos que envolveram a elaboração do anteprojeto de Lei
Estadual de Acesso à Informação, sugerindo a leitura do texto por parte dos
membros, estabelecendo o prazo do dia 06 de julho de 2012 para considerações.
De todo modo, foi necessário o saneamento de dúvidas sobre a classificação de
informações, contidas nesta minuta de lei, momento que tomaram a palavra vários
membros, sendo todos os questionamentos respondidos pelo Presidente,
aproveitando o momento a Ora. Wânia Sampaio, procuradora jurídica responsável

• pela redação, fez apontamentos para modificação no texto. Em seguida o
Presidente seguiu com a leitura de partes do referido anteprojeto, destacando a
seção dedicada aos recursos sobre a classificação da informação. Na
oportunidade,o Presidente informou a todos os conselheiros presentes a sugestão
de inserção, na pauta da reunião, da discussão sobre a divulgação da
remuneração dos agentes públicos sugerida pelo Dr. Hélio Telho, sendo acolhida
pelo plenário. Foi feita, neste momento, a leitura da minuta de lei, nos seus artigos
8°e go, que tratam especificamente da matéria, dentro deste espectro foi levantado
pelo Dr. Wagner, representante da PGE,se haveria necessidade de tal conteúdo
constar na legislação estadual, nesse ponto, houve concordância do Dr. Hélio
Telho, que sugeriu a inserção dos salários em regulamentação posterior,
constando, as dotações de salário bruto, descontos obrigatórios, descontos de
natureza pessoal (outros descontos), sugerindo, ainda, a aprovação posterior de
Moção do Conselho a ser encaminhada ao Governador do Estado, com indicação
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da forma de divulgação de salários, ficando o mesmo responsável pela sugestão o
encaminhamento de uma minuta da referida Moção. Em sugestão à parte, os
membros registraram a necessidade de constar em placas de obras públicas o
endereço eletrônico com informações sobre as mesmas. O presidente prosseguiu
com a pauta apresentando dados estatísticos acerca dos requerimentos de
informações via sistema de Ouvidoria Geral do Estado. A Sra. Maria D'Abadia de
Oliveira Brandão, apresentou resumidamente as propostas aprovadas na
Consocial Nacional, ocorrida nos dias 18 a 20 de maio de 2012 em Brasília,
informando aos presentes que a cópia do caderno de propostas está disponível em
seus e-mails. Informou também sobre a mudança de parte da estrutura física da
Controladoria Geral do Estado de Goiás para o Palácio de Prata, vulgarmente
conhecido como prédio da Papelaria Tributária localizado na Praça Tamandaré .
Informou também que o local contará com uma sala de reuniões capaz de abrigar
o Conselho. Continuando, o Presidente apresentou aos conselheiros a redação
final do Regimento Interno do Conselho, previamente encaminhado aos
conselheiros via email, para aprovação e assinatura. O Presidente também
apresentou aos conselheiros a redação final do anteprojeto de lei encaminhado a
Procuradoria-Geral do Estado e a Casa Civil contemplando as sugestões colhidas
na reunião do dia 16 de maio de 2012. Encerrada a discussão, foi apresentado o
Cronograma das Reuniões Ordinárias para o restante do ano de 2012, conforme
disposto no Regimento. As reuniões ocorrerão, bimensalmente, sempre na última
quarta feira dos meses pares com início às 14h30min. As datas das próximas
reuniões ordinárias serão: 29 de agosto de 2012, 31 de outubro de 2012 e 12 de
dezembro de 2012. No mês de dezembro, optou-se por antecipar a reunião que
seria no dia 26 de dezembro, em virtude das festividades de final de ano. As 17h
OOmino Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião.Eu, Juliano Martins
Rodrigues, suplente da Sra. Maria D'Abadia de Oliveira Borges Brandão,
Secretária-Executiva do Conselho li a ata aos presentes que a aprovaram. Por ser
verdade firmamos o presente documento. -------------------------------------------------------

Nome Assinatura

Controladoria-Geral do Estado

Titular 1: José Carlos Siqueira

Suplente: Adauto Barbosa Júnior

Titular 2: (Secretária Executiva): Ma .

D'Abadia de O. B. Brandão



. ,-

ESTADO DE GOIÁS
CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

SUPERINTENDÊNCIA DE COMBATE À CORRUPÇÃO E INFORMAÇÕES ESTRATÉGICAS
GERÊNCIA DE EDUCAÇÃO, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE SOCIAL

CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA PÚBLICA E COMBATE À CORRUP ÃO - CTPCC

Suplente: Juliano Martins Rodrigues

Titular: Leila Maria Cunha Prudente

Suplente: René de Rossini Rossi

Secretaria de Estado da Fazenda

Titular: Ivo Cézar Vilela

Suplente: Ovídio Alberto Rodrigues Laraich

Procuradoria-Geral do Estado

Titular: Walter Rodrigues da Costa

Suplente: Marcelo de Souza

Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento

Titular: Gustavo de Pina Dias Adorno

Suplente: Maria Christina de Azeredo Costa
Reis

Titular: Helio Telho Correa Filho

Suplente: Paulo Henrique Nogueira

Associação Goiana de Imprensa

Titular: Aníbal Silva

Suplente: Wagner Nasser

Fórum Empresarial

Titular: Helenir Queiroz

Suplente: Bartolomeu Braz Pereira

Fórum dos Trabalhadores
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Titular: Rherman de Souza Pires

Suplente: Eurípedes Raphael Maia

Fórum das Universidades Privadas

Titular: Paulo Antonio de Azevedo Lima

Titular: Jorge de Jesus Bernardo

Universidade Federal de Goiás

Titular: Fausto Miziara

Titular: Igor Rodrigues Vieira

Universidade Estadual de Goiás

Titular: Lacerda Martins Ferreira

Titular: Jeomar Barbosa Vaz

Ministério Público Estadual

Titular: Rodrigo César Bolleli Faria

Titular: Reuder Cavalcante Motta

Tribunal de Contas dos Municípios

Titular: Rodrigo Souza Zanzoni li ()J
Suplente: Robson Batista Borges -Jf!:4~<C'", -,

Sindicato dos Gestores Governall}éntais ~b Estaêfo-dêGoiás

Titular: Eudenisio Batista da Silva

Suplente: Fausto Jaime

Ordem dos Advogados do Brasil

Titular: Reginaldo Martins Costa

Suplente: Manoel Araujo de Almeida

Servidores Públicos do Estado de Goiás
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Titular: Eduardo Aires Berbert Galvão

Suplente: Raniel Mascarenhas Rufo

Centro de Estudos Bíblicos

Comitê para Democratização da Informática

Titular: Francisco Fernandes Capei

Suplente: Quimico lamamoto Pacheco
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